

Opviq, 390FLH1691, Couper - Beige, Gold, Bézs Arany Színű, Csillár, E27 Foglalattal



Élvezze a lenyűgöző hangulatot a gyönyörű csillárral

Emelje meg lakótérének stílusjegyeit a mi elbűvölő csillárunkkal. A fémtessel készült, gyönyörű darab eleganciát és kifinomultságot sugároz. A 40 x 40 cm-es, 20 cm-es magasságú pamut sapkája melegséget és lágytságot kölcsönöz a teljes dizájnunknak.

Az állítható magasságnak köszönhetően szabadjára engedheti kreativitását

Csillárunk rugalmasan állítható magasságú, így bármilyen alkalomra tökéletes hangulatot teremthet. Akár egy hangulatos és meghitt környezetet, akár egy nagyszerű és pazar hangulatot szeretne, ez a csillár az Ön egyedi igényeihez igazítható.

Merüljön el a bézs és az arany csillogásában

A bézs és az arany színek magával ragadó kombinációja teszi ezt a csillárt igazi statement darabbá. Csillogó kialakítása könnyedén illeszkedik a különböző lakberendezési stílusokhoz, beleértve a skandináv és a vidéki témákat is. Alakítsa át terét a kifinomultság és a báj fellegvárává ezzel a lenyűgöző csillárral.

Technikai részletek:

- CE tanúsítvánnyal rendelkezik a biztonság és a minőségbiztosítás érdekében
- Aljzat típusa: A lámpatestek típusát tekintve a lámpatestek típusát tekintve a lámpatestek típusát tekintve a lámpatestek típusát tekintve: E 27 Max 45 - 60 W, amely bőséges megvilágítást biztosít a helyiségben.
- Teljes magasság: 30 - 70 cm, amely biztosítja a tökéletes illeszkedést minden helyiségbe.
- Fémtest a tartósság és hosszú élettartam érdekében
- Pamut sapka a puha és hívogató érintésért

Engedje át magát csillárunk varázsának, és hagyja, hogy otthona központi eleme legyen. Kiváló kialakításával, állítható magasságával és magával ragadó színeivel ez a csillár tökéletes kiegészítője az igazán varázslatos hangulat megteremtéséhez. Emelje fel terét, és merüljön el ennek a figyelemre méltó darabnak a szépségében.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Opviq
Gyártó cikkszama (SKU)	390FLH1691
Foglalat típusa	E27
Villamos adatok	
Terhelhetőség (max. W)	40
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Bézs Arany
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Speciális tulajdonságok	
Kivitel	Csillár

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=75737

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 06. 05:54

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu